---------- Forwarded message ---------
Från: Carin Sundström <casu1947@gmail.com>
Date: mån 10 feb. 2025 kl 11:24
Subject: Motion till vårens årsmöte 2025
To: Jenny Dagbro Gran <jennydagbrogran@gmail.com>, <lapwo@hotmail.com>
Cc: <jeanettelandstrom@hotmail.com>

Hej Jenny!
Väntar på en plan och svar på:
Hur har Samfälligheten tänkt lösa frågorna med diken efter Fjällbrantsgatan (nr 2 - 40) och utplacering av sopkärl efter samma gata och sträckning?
Utplacering av dessa sopkärl togs upp på årsmötet 2024. Förslag framkom redan då att ALLA  hushåll ska ha egna kärl. Kan informera att osorterat avfall: burkar, glas, metall, kartong, plast och matavfall återfinns inför varje tömning 
i dessa överfyllda gröna kärl, som kvarlämnas med öppna lock! Skator, kråkor, flugor m fl trivs här!  Frågan är om det är en sopstation för  hela Repisvaara, då kärlen ofta innehåller hela sopsäckar med osorterat avfall? 
Hur har förhandlingen avlöpt mellan Samfälligheten och LKAB med återställandet av diken längs Fjällbrantsgatan 2-40 och vidare från hus 40 fram till korsningen Soldalsringen-Fjällbrantsgatan? Perfekta diken på Fjällbrantsgatan och ordnad sophantering har funnits innan den stora byggstarten av Repisvaara började 2014.
Jag betraktar dessa skrivelser som två motioner till årets årsmöte och att en plan för åtgärder presenteras av styrelsen. 
Hoppas att allt blir bra och gatan blir återställd och vi husägare får behålla vårt grus på gården och att sopkärlshanteringen ordnas och att dammsugaren inte behöver stå framme hela sommaren för att suga upp alla flugor i huset.
Håller tummarna för att problemen löses och att Fjällbrantsgatan återställs till ursprungligt skick innan 2014! 
Hälsningar Carin Sundström




